
Erratum

American Diabetes Association. Economic costs of diabetes in the U.S. in 2012. *Diabetes Care* 2013;36:1033–1046

In the article listed above, there is a typographical error in Table 5. The value for hospital inpatient cost component for the age-group 45–64 years should be 22,934 rather than 2,934. In Table 7, the last three column headings (General medical, Total, and Other) are transposed and should read as follows: Other, General medical, and Total, respectively. The online version reflects these changes.